

4.3.2024 Ag B301 klo 16:15

Läsnä:

Essi Lampinen puheenjohtaja
Antti Laajalahti sihteeri
Lauri Laitinen
~~Jessica Tikkaeja~~
Eveliina Viitasalo
Tomi Salo Saapui: 16:22
Pinja Jousinen
Sara Nikulainen
Elsa Vääntinen
~~Veera Mänttäus~~
Siru Huurre
~~Elina Hukkanen~~
Sarianna Saastamoinen

1. Kokouksen avaaminen

Avattiin kokous klo 16:17

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin sellaisenaan.

4. Ilmoitusasiat

- Jäsenrekisteritikut pitää mahdollisesti vaihtaa. Taloudenhoitaja on ollut tikkujen alkuperäiseen tekijään yhteydessä, ja hän suositteli näiden vaihtamista, koska hän ei osannut päivittää tikkuja. JYY:n tyypistä ei ole kuulunut mitään.
- Tukkukortistakaan ei ole kuulunut mitään. Essi hoitaa :)
- Aktiivisten sopparien kasaamisen driveen on aloitettu. Tämä tehdään sekä vujukansioon että hallituksen driveen. Lauri yrittää viikonloppuna väsätä "sopimus-excelin"
- Lautapelikysely. Budjetoidaanko lautapeleihin?

Palataan asiaan vujujen jälkeen.

5. Hallintoasiat

5.1. Talousasiat

Tilanne tilillä: 20 819,57 €

Kassassa: 110 €

5.2. Radikaalin kunniajäsen ehdotukset

Kunniajäseniä ehdotettu kyselyssä 12 kertaa. Käydään läpi kunniajäsen ehdotukset. Hallitus esittää kevätkokouksessa kunniajäseniksi kahta eri henkilöä. Löytyy liitteestä A.

5.3. Vujujen sponsorointi Radikaalilta

Tällä hetkellä vujuillalliselta on avec kahvin rinnalta poistettu aiempien budjettileikkauksien takia. Kun tämänhetkiset sponsorit huomioidaan, on vujut 1267 € ylijäämäiset. Jos avec palautetaan tarjontaan, on arvioitu alijäämä 600 €.

Esitys: Radikaali sponsoroi tämän alijäämän vujuja varten.

Päätös: Kysytään onko mahdollista, että Radikaali maksaa aveceista osan. Loput jää omakustanteisiksi. Odotetaan myös vielä sponsorien varmistumista ennen viimeistä päätöstä.

5.4. Hallituspussin tilaus.

Kuva pinssistä liitteissä (Liite B). Pyydetty tarjous. Hinta 215,76e jos laskin ja ymmärsin oikein, eli 2,16e/pinssi. Tilataanko? Kolmen viikon valmistus eli pitäisi ehtiä vujuille. Halkaisija 19mm vai 22mm?

Päätös: Tilataan 19mm pinssit. Budjetoidaan tähän 215,76e

5.5. Vujumerkki

Vujumerkki pitäisi vielä tarkistaa ja sitten laitetaan painatukseen. Halutaanko pohjaväriksi valkoinen vai vaaleanpunainen? Riittääkö kultainen lanka vai halutaanko kalliimpi metallinen? Hinta varmistui 213,90€ + postit 9,50€, 250 kpl, toimitus 2-3 viikkoa. Toisesta paikasta 300 kpl pari euroa kalliimpi, mutta toimitus 3-5 viikkoa.

Päätös: Tilataan 250 kpl. Pohjaväri vaaleanpunainen ja normi kultainen lanka.

6. Tapahtumat ja liikunta

6.1. Menneet

6.1.1. Pulkkamäki

Pieni porukka, ja myös ihmisiä joita ei ole muissa tapahtumissa näkynyt. Mukavaa ja onnettomuuksilta vältyttiin muutamaa mustelmaa lukuun ottamatta.

6.1.2. Avanto + sauna

14 osallistujaa. Tapahtuma oli osallistujien mielestä hyvä ja toivottiin lisää samantyyllisiä. Paikka kuitenkin normaalihinnalla opiskelijoille liian kallis, joten tarjoushinnalla voisi uudestaankin!

6.1.3. Sitsit

Pizzat 186,55e, osallistujamaksut 231e, jäätiin 44e plussalle. Jälkibudjetoidaan pizzojen hinta 186,55e. Meni tosi kivasti vaikka vähän oli hiljaisempi aloitus kun monta uutta sitsaajaa mukana, kivaa! Uudet sitsaajat pitää opettaa tavoille, paikkoja vaihdeltiin ja tousteja ei aina kuunneltu.

6.1.4. Haalarimerkkien ompelu

Jälkibudjetointi 19,69e tarjottaviin. Kourallinen ihmisiä. Haalarimerkit jäi ompelematta, kun aloitettiin Ruisku tasting joka jatkui pitkälle yöhön.

6.1.5. Laskiainen

Olipa soppa, mutta tuli keitettyä. Jäätiin ikävästi miinukselle, koska osallistujakato. Ymmärtääkseni noin 670e miinusta, mutta jaetaan ainakin 5 ainejärjestölle. Ynnä velottaa rahikselta oletan.

6.1.6. Erotiikkabingo

Palkinnot 53 euroa, saatiin hyvää aletta yhteistyöstä koska alkuperäinen hinta tuotteille olisi ollu 82 euroa. Teerenpelin takatila toimiva ratkaisu: saatiin olla rauhassa omalla porukalla. Osallistujat noin 25 hlö. Positiivinen yllätys -15% ale hanajuomista + meille tehty opiskelijahintainen juomalista. Teerenpelin omistajan kanssa jubailtiin, vaikutti hyvältä tyypiltä ja mietitään yhteistyötä. Jätettiin aluksi suunniteltu 2e osallistumismaksu pois ja tapahtuma oli jäsenistölle ilmainen.

6.2. Tulevat

6.2.1. Liikuntakokeilu

Boulderointi 10e per henkilö. Saadaan JYY-avustus 5e per henkilö, joten osallistumishinnaksi 5e per naama. Otetaan osallistumismaksu radille, ja radi maksaa boulderoinnin.

6.2.2. Kevätkokous

Budjetoidaan tarjottaviin 50e. Palju varattu, budjetoitiin jo tammikuussa.

6.2.3. Kostajaiset

Jälkibudjetoidaan kiljuun 43,78e. Rastit, lisätehtävät? Muistutuksena tapahtuman tarkoitus ei ole kostaa nimestä huolimatta.

6.2.4. Vujusauna

Palju varattu, budjetoitu jo tammikuussa.

6.2.5. Vappu

Suunnitteilla synttäreivo, sitsit, kämppäapprot, vappusauna, sumari, pubibussi, mahdollisesti. Vappu tulee olemaan näillä näkymin 18.-30.4. ja joka arkipäivä tapahtumat, ei viikonloppuisin. Sumariin jo aikasessa rastinpitäjiä ettei tuu ongelmaa. Onko mielessä muita ideoita vappu tapahtumiin?

7. Media-asiat

7.1. Ruisku

Ruisku laitettu tulille, mutta ei paljoa vielä saatu aikaiseksi.

7.2. Nettisivut

Tosiaan kivoja kuvia esim. Ylistöstä/laitoksesta/tapahtumista jne voisi lisällä driveen (nettisivut/kuvat uusille nettisivuille) jos semmosia löytyy.

7.3. Facebook

Poistetaanko?

Päätös: Jätetään roikkumaan toistaiseksi.

8. EVHV

8.1. Edunvalvonta

8.1.1. Palautekysely

Tänään lähetetty, toivotaan että kaikki vastaisi siihen. :) Kysely on auki maaliskuun ja koonti tulossa huhtikuun alussa.

8.2. Valiokunnat

8.2.1. PJ-foorumi

JYY:n terveiset: Tilian siisteys ollut kehoa, tapahtumanjärjestäjiä suositellaan ottamaan tilasta kuvat ennen ja jälkeen, jotta sitten ei syytellä vääriä ihmisiä sotkuista, myös järjestyksen kannalta.

Aiheena Yhteistyö aine- ja harrastejärjestöjen kanssa. Isommat aj voisivat enemmän ottaa mukaan pienempiä tapahtumiinsa, koska pienet ei pysty tarjoamaan yhtä monipuolisesti. Myös monikielisiä tapahtumia, (lähinnä englanti pääkielenä tapahtumassa) toivottiin enkun kieliseltä aj etteivät yksinäisty.

8.2.2. Kulttuuri-foorumi

Esittäydettiin ja juteltiin tapahtumista, meilläkin juttua siitä että paljon vaan yhteistyötä. Suunniteltiin järjestettäviä tapahtumia ja kerrottiin mitä on jo ollut, ei meille oikeen mitään uutta.

8.2.3. KOPO-foorumi

- Kopo lomake?
- Kerran kuussa sopokopo kahvit missä voi kysyä mitä vaan
- Hallituskummi tutorryhmälle

8.3. Matlun KKR 21.2.

8.3.1. "Wisdom OPS"

- Wisdomin tuottamia/koordinoimia kestävyysopintojaksoja
- tarjontaa sekä tutkinto- että avoimen yliopiston opintoihin
- monitieteellisiä kestävyys ja kehityskursseja, yhteiskunnallista vaikuttamista
- Johdatus planetaariseen hyvinvointiin tulossa pakolliseksi kaikille kandeille
- muutoksia kurssikoodeihin, esim. ylempi BENY2021 → WISY1001
- suoritus mahdollista sekä englanniksi että suomeksi
- ei vielä varmuutta milloin on suoritettavissa, toiveissa olis että alkais ens syksynä johdanto kurssilla, mutta ei vielä OPSiin vietävässä muodossa tällä hetkellä → tulossa OPS:n hyväksyntään ens kuussa
- "Monitieteiset kestävyys siirtymän perusopinnot" 20+5 op → toteutetaan kaikkien tiedekuntien sisällä yhteisesti

8.3.2. Diplomi-insinöörikoulutuksen laajentaminen Matlu-tiedekuntaan

- Halutaan palautetta/mielipiteitä opiskelijoilta, viimeistään konkreettisessa kasaamisvaiheessa
- Luonnontieteellinen turvallisuus osaaminen ja datatieteet ohjelmat tulossa eli kaks erilaista di-ohjelmaa.
- Ensimmäinen sisäänotto aikaisintaan 2026

8.3.3. Sivuaineinfo

- Kyseltiin mielipiteitä sivuaineinfon ajankohdasta, onko orientaatioviikko hyvä ajankohta?

8.3.4. Nanon aj-tila

- ideoita? Nanotalo, Fysiikan Laitoksen vähällä käytöllä olevat tilat ?

9. Palauteboksen läpikäynti

- "Revottiistai, Evään teidän vessaoikeudet"

10. Muita esille tulevia asioita

Kiva että pidettiin tauko.

11. Budjetoinnit

- Haalareiden palautusmaksu 20 e
- Jäsenmaksun palautus 7 e
- Ylimääräisen vujumaksun palautus 170 e
- Haalariompelu tarjottavat jälkibudjetointi 19,69 e
- Kevätkokous tarjottavat 50 e
- Kostajaiskilju jälkibudjetointi 43,78 e
- Sitsipitsat jälkibudjetointi 186,55 e läpivirtaavaa
- Hallituspinnit 215,76 e

12. Pöytäkirjojen hyväksyminen

Ehdotus: Hyväksytään pöytäkirja 2/24

Päätös: Hyväksytään pöytäkirja 2/24 muutoksin

13. Seuraava kokous

9.4. klo 16:15 paikka Ag B301

14. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 18:13.

Pöytäkirjan hyväksyminen ja allekirjoitukset

Pöytäkirja on hyväksytty hallituksen kokouksessa ___/___/___

___/___/___

___/___/___

Lauri Laitinen, puheenjohtaja 2024

Essi Lampinen, varapuheenjohtaja 2024